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Uslii Nicelikler ve igslem Onceligi
1. 12 x (8 — 3) isleminin sonucu kagtir? 4. (1350 + 250) : 42 isleminin sonucu kagtir?
A) 15 B) 24 C) 36 D) 60 A) 1000 B) 200

C) 100 D) 10

5. “5’in karesi ile 13’Gn kupUnun toplam!” ifadesi agagida-

2 3 . ..
2. 5%+2°+7 igleminin sonucu kagtir? kilerden hangisinde dogru olarak gésterilmistir?

A) 20 B) 23 C) 25 D) 40
A) (5x2) + (13 x 3) B) 52 + 133
C)5%+132 D) (5 x 13)2

3. Bir deney igin bos bir kavanozun igine 4 tane bakteri ko- 6. AxAxA=123

yulmus ve kavanozun igindeki bakteri sayisinin degisimi 7x7=78

g6zlemlenmeye baslanmigtir.

Bakterilerin bolinerek cogaldi§i ve 2 saat boyunca her Yukarida verilen iglemlere gore A + B kagtir?

saatin sonunda kavanozdaki bakteri sayisinin 4 katina A)5 B) 10 C) 14 D) 19

ciktigr gozlemlenmistir.

Buna gore 2. saatin sonunda kavanozda olugsan canli
sayisi agsagidaki islemlerden hangisi ile bulunabilir?
A) 42 B) 43

C)d+4+4 D)(4+4)-4
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Ali dogum gunu partisine gelen 15 arkadasinin her birine
Ucer balon hediye etmisgtir.

Ali’nin geriye 5 balonu kaldigina gore tiim balonlari-
nin sayisini gosteren islem agsagidakilerden hangisi-
dir?

A)14.-3+5
C)15.-3+5

B)(14+3)-5
D)(15+3)-5

Ahmet’in 20 tane daha bilyesi olursa bilyelerinin sayisi
5’in kipline esit olacaktir.

Buna gore Ahmet’in kag tane bilyesi vardir?

A) 125 B) 115 C) 105 D) 100

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu iki basa-
makl en biiyiik dogal sayidir?

A) (25 +8) x 3
C) 720 : (75 — 67)

B) (120 + 60) : 9
D) (50 x 40) — 1800

10. Nehir 48 basamakli bir merdivenin yarisini ikiser adim,

1.

12,

diger yarisini tger adim atarak inmigtir.

Buna goére Nehir’in attigi adim sayisini gosteren ig-
lem asagidakilerden hangisidir?

A)24:2+24:3
C)48: (2 +3)

B)48:2+48:3
D) 24 : (2 + 3)

Dort dondurma dolabinin her birinin igerisinde 24 dondur-
ma bulunan kutulardan 50’ser tane vardir.

Buna gore 4 dondurma dolabinda ka¢ adet dondurma
vardir?

A) 1000 B) 1200 C) 2400 D) 4800

Elindeki kitabin ilk giin 29 sayfasini okuyan bir 6grenci
bundan sonraki her giin bir dnceki ginden 2 sayfa fazla
okuyarak kitabin tamamini 6 giinde bitirmistir.

Buna gore kitabin tamami kag sayfadir?

A) 211 B) 204 C) 197 D) 189
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